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Pressemitteilung
SENSOR+TEST 2018: Hochkarätige Kongresse beleuchten Sensoren und Messsysteme für das Internet der Dinge
Auch im nächsten Jahr werden zwei hochkarätige Kongresse die SENSOR+TEST – die internationale Leitmesse für Sensorik, Mess- und Prüftechnik – begleiten: Die ettc2018 European Test and Telemetry Conference sowie die 19. ITG/GMA-Fachtagung Sensoren und Messsysteme. Unternehmen und Institute können ab sofort Beiträge einreichen.

Konnektivität ist das Rückgrat der modernen Kommunikationsgesellschaft. Telemetrie-Technologien für Anwendungen z.B. in der Luft- und Raumfahrt, Automotive-Industrie und Biomedizin werden durch aktuelle industrielle Entwicklungen wie IoT, Big Data, Wireless oder UAV (Drohnen) gleichermaßen gepusht wie auch herausgefordert. 
Die ettc2018 European Test and Telemetry Conference ist die wichtigste internationale Plattform für Telemetrie, Telecontrol, Test-Instrumentierung und Datenverarbeitung. Sie findet nach 2014 und 2016 bereits zum dritten Mal parallel und in Zusammenarbeit mit der SENSOR+TEST in Nürnberg statt. In Halle 2 können Unternehmen und Institute ihre Innovationen, Produkte, Technologien oder Dienstleistungen zu diesen Themen präsentieren. Weitere Informationen zu den Möglichkeiten einer Beteiligung als Aussteller sowie der "Call for Papers" für die Konferenz finden sich auf den Webseiten der ettc2018 (http://www.ettc2018.org) und der SENSOR+TEST (http://www.sensor-test.de/direkt/ettc2018). 

Sensoren und Sensorsysteme für das Internet der Dinge stehen u.a. auch im Fokus der 19. ITG/GMA-Fachtagung Sensoren und Messsysteme, die turnusgemäß am 26. und 27. Juni 2018 von der Informationstechnischen Gesellschaft im VDE (ITG) in Zusammenarbeit mit der VDI/VDE-Gesellschaft Mess- und Automatisierungstechnik (GMA) veranstaltet wird. Der „Call for Papers“ steht auf der Webseite der SENSOR+TEST unter www.sensor-test.de/kongresse zur Verfügung.
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